

# KÖZGAZDÁSZ

a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem lapja

XV. ÉVFOLYAM, 16. SZÁM

ÁRA: 80 FILLÉR

1973. OKTÓBER 25.

## Egyharmad az egyesben — kétharmad a kettesben



tíz percünk — néz az órájára, de a mondat második fele belevész az egyöntetű morgás és pakolás zajába. — Akkor felezzük meg — alkuszik mosolyogva és elhangzik a rituáliszerűen használt vice — amennyivel később kezdjük, annnyival korábban fejezzük be.

Plusz nyolc, mínusz öt, az tizenhárom, tizenhárom per kilencven az kb. 14, 87 fő per 141 az kb. 62, számolom ki az óra két megfogható paraméterét. Vagyis az időkihasználás 86 százalékos volt, a részvétel (az ilyen jó órákra inkább ez a szó illik, mint a jelenlét) 62 százalékos. Azt hiszem harmadéven az ilyesmi jó aránynak számít. Néhány embert még megkérdezek. *Hogy tetszett? Egyöntetűen dicsérik az előadót. Bár mindegyik ilyen lenne — sóhajt egyikük.*

10.20—11.50: Világ gazdaságtan előadás, I. előadó, IV. évfolyam, kivéve népgazd. — tanár C és nemzetközi (439 fő).

A TERVEZŐ ELEMZŐK úgy látszik, mégsem hiányoznak. Ide ülök a szélére, mert innen bármikor el lehet menni. Ide ülök az ajtóhoz, hogy elsőként érjek le a menzára. Ehhez hasonló tervek tucatjával születnek körülöttem. Vannak nyugodtabb emberek is. Egyikük a katedrától csak négy sor távolságra foglal helyet, de a kikészített új Moldova regény, a *Negyven prédikátor semmi kétséget nem hagy afelől, hogy neki ez a negyven mára épp elég lesz, a negyvenegyedikkel nem nagyon fog törődni.*

Az óra pontosan kezdődik, így aztán az előadó, első szavait elnyomja a sok széknyirkorogás, a későnővők *sutyomban lopják be a büfében diadalmasan kiharcolt pohár tejet, kakaót, de van, aki a tanár előtt nyitotta ki, már csak az hiányzik, hogy egészségére felkiáltással hörgintse fel. Az óra menetén azonban azt hiszem ez se változtatna, nyugodt, kimért hang, egyik mondat folyik a másik után. Alaposan végiggondolt, több éve lecsiszolt téma, itt ott megfűszerezve új adatokkal, a látható rutin és az egyhangú ütem miatt egyre kevesebben figyelnek. Az előadó éppen az atomkor beköszöntét eszeteli, amikor a mikrofon irtózatosan elkezd búgni. Ez egy kicsit feldobja a termet, de néhány perc elteltével a diákok visszacsütyvednek előbbi közönyükbe. Gyors számvetés, nem érjük el a százötvenet, az biztos, pontos adatot a padszékek mobilitása miatt nem sikerült rögzítenem. Szóval egyharmados ház. Pedig ebben a félévben ez még legfeljebb a harmadik óra, mi lesz később? Itt-ott füst száll fel a teremben, mintha indiánok üzengetnének*

egymásnak. A pad alá süllyedő tekintetek számából ítélve a teremben percről percre emelkedik a kulturális színvonal. Pedig a téma most igen érdekes ponthoz érkezett el, sajnos az előadásmód továbbra is egyhangú, szintelen, így kevesen veszik észre, 11 óra után fokozatosan nő a morgás, fél tizenkettőkor, már csak egy-két kitarító lány jegyzetel. Az egyre erősödő zajba a korgó gyomrok is belesegítenek, de az óra csak pontban 11.50-kor fejeződik be. Az időkihasználással tehát nem volt baj.

— Ft —

## Az információs munka A Közgazdász A jubileumi rendezvények tapasztalatai

ÜLÉST TARTOTT A pártvégrehajtóbizottság október 12-én. A megbeszélésen jelen volt Horváth Ernő elvtárs, a IX. kerületi PB titkára és Murai György elvtárs, a budapesti PB. egyetemi instruktora.

A pártmunka színvonalának és hatékonyságának növelése érdekében kerül sor most mindenütt az információs munka helyzetének értékelő áttekintésére és feladatainak ismételt meghatározására. A vb-n belül Poller Imre elvtárs volt az előadója az egyetemi információs munka helyzetéről és feladatairól szóló jelentésnek.

Pártszervezetünkben az információs munka természet és állandó jellegű tevékenység. Az úgynevezett „Politikai és tanulmányi tájékoztató” megvitatása, a problémákra való reagálás rendszeresen — tanévenként négy-öt alkalommal — szerepel a PVB-üléseinek napirendjén. Az információs tevékenység politikai nevelőmunkánk szerves része a politikai vezetés és állami irányítás hatékony segítője.

A kapott információs anyagok bátran és öszintén vetik fel a problémákat, egészében tartalmaznak és színvonalasak, bár néha komoly politikai tájékozatlanságról árulkodó problémák felvetése is előfordul.

A PVB, vagy az általa felkért szervek reagálásával kibővített „Politikai és tanulmányi tájékoztató” minden esetben eljut a pártbizottság és a pártvezetőség tagjaihoz, s a pártbizottsághoz. A pártalapszervezetek ezt a visszacsatolási formát jónak és hasznosnak tartják. Kifogásként az írásos jelentés azt vette fel, hogy a PVB reagálásiái zömmel egyetempolitikai és erősen aktuálpolitikai problémákkal kapcsolatosak. További előrelépést je-



Eppen laborgyakorlatuk volt az első éveeknek amikor meglátogattuk őket  
Fotó: Eszes István

## Gólyabáli előzetes

Mindenféle komoly (vagy komolytalan) plakátok hirdetik: 27-én, szombaton Közgáz gólyabál, mindenkit várunk, gólyák előnyben, és így tovább.

Nézzük csak, mi is lesz azon a gólyabálon!

Fél 10-kor „felharsannak a kürtök”, s a zsúfolásig megtelt aulában elhangzik az ünnepélyes megnyitó. Az énekkar, tánckar produkciója következik. Utána tánc, tánczene, népi zene. Éjfélig az Atlantiszé az aulá, a klubban az ORBIS, a menzán pedig egy népi együttes játszik. Fél 11-kor, a zenekari szünetben indul az „Irány a diploma” játékos vetélkedő, amelyre közvetlenül a megnyitó után lehet benevezni. Az I. forduló — mint már említettem — fél 11-kor kezdődik az aulában. A II. forduló a menzán lesz, negyed 12-kor. Pontban éjfélkor kezdődik a gólyabáli Közgazdász

kabaré az I-es előadóban, elkészni nem szabad. Ha minden igaz, az utóbbi évek legjobb műsorát nézhetjük itt meg. Közreműködik egyetemünk színjátszó csoportja. A kabaré befejeztével újra tánc, tánczene, népi zene, közben háromnegyed 1-kor az aulában zsákbamacska, 1-től 3-ig a Generál együttes az aulá. Hajnali 2-kor Irány a diploma III. forduló, I-es előadó. Ez lesz a legutolsó lehetőség arra, hogy a közönség buzdítással és figyelemmel segítse hallgatóinkat diplomához. Eredményhirdetés 3-kor, az aulában. Értékes jutalmak, meleg kézfogások. Utána, 3-tól 5-ig újra az Atlantiszé az aulá. 5-kor — ha még lesz ott valaki — véget ér az összejövetel, a záróünnepély elmarad.

Hogy jó lesz-e a buli? Nem tudom. Elmegyek, megnézem, gyertek ti is!

— dobos —

## Matekverseny október 31-én

Első ízben kerül megrendezésre a Neumann- emlékverseny

Az első három évfolyam számára évfolyamonként kiírt Neumann János Matematikai Emlékverseny selejtezője október 31-én 14—18 órakor lesz az egyetem épületében. A döntőre november 28-án kerül sor, a selejtezőben jól szerepeltek számára. Mind a selejtező, mind a döntő írásbeli, 6—8 feladat közül lehet válogatni, bármilyen tárgyi segédeszköz használható.

A feladatok a korábbi évek ismeretanyagára épülnek, inkább gondolkodtató jellegűek,

nem annyira tételes tudást és mechanikus számoláskészséget igényelnek. Szerelnék, ha ez az emlékverseny az elkövetkező években mind népszerűbb lenne, hisz nemcsak a kiemelkedő tudásúak számára rendezzük, hanem mindenkinek, aki szeret gondolkodni, és matematikai feladatokkal bajlódni.

A nevezéseket a mat. tanszék előtt elhelyezett ládikóba kell bedobni, a nevezési lapokat az oktatók és a tanulmányi felelősök osztják szét. Mindenkinek jó versenyzést!

## Meghívó

a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 56. évfordulójának egyetemi megünneplésére

Az ünnepség az elmúlt évihez hasonló formában, a résztvevők aktív bevonásával kerül lebonyolításra november 5-én, délután 3 órakor az egyetem aulájában.

Az ünnepség kezdete előtt a kórus és a közönség mozgalmi dalokat énekel együtt. Ezt követően Irodalmi Színpadunk ad műsort. Az előadásra kerülő irodalmi alkotások a forradalom témája köré csoportosulnak. A műsor befejeztével felcsúsz a szovjet himnusz, majd dr. Gyenge Erzsébet mond ünnepi beszédet.

A kitüntetések bejelentése után hangzik majd fel a magyar himnusz. Az ünnepség zongoraszóoló és énekkari blokk előadásával ér véget.

Az ünnepségre egyetemünk minden oktatóját, dolgozóját és hallgatóját meghívjuk és várjuk.

MSZMP-bizottság



Húsz perc szünet — futás a Makarenkóba

Fotó: Eszes













